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  A pécsi Tüke Busz Zrt. azonnali hatállyal megszüntette Hofekker
Ferencnek, a Független Demokratikus Szakszervezet elnökének a
munkaviszonyát - derül ki a lapunkhoz eljuttatott, lent olvasható
közleményből. Úgy tűnik a karácsonykor elküldött két buszos szakember
távozása kevés volt, most a szakszervezetre került a sor. Kíváncsian várjuk
a Tüke Busz vezetésének közleményét is, amely valószínűleg arról szól,
hogy az ilyen intézkedésektől milyen mértékben javul a buszpark műszaki
állapota. (Képünkön Árki Sándor, a Tüke Busz vezérigazgatója
látható.)
  

A Baranya Megyei Szakszervezetek Akcióegysége (BMSZA:
http://bmsza.wordpress.com/about/) megdöbbenéssel értesült Hofe
kker Ferenc
, a Független Demokratikus Szakszervezet elnöke
munkaviszonyának azonnali hatállyal történő megszüntetéséről,
amelyet követően a szakszervezeti tisztségviselő a munkáltató
területére sem léphetett be, ezzel a Zrt. vezetése teljességgel
ellehetetlenítette a munkahelyen működő szakszervezet
tevékenységét. 

Tudomásunk van arról, hogy Hofekker Ferenc szakszervezeti
tisztségviselőként számos esetben jelezte a cégvezetés felé a
buszok műszaki állapotával kapcsolatos problémákat, a rossz
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műszaki állapotból eredő balesetveszélyt, különös tekintettel arra,
hogy baleset esetén a körülmények vizsgálatakor a járművet rossz
műszaki állapotban átvevő buszvezető felelőssége is felmerülne. 

Az autóbuszok műszaki állapotának javítása helyett a Tüke Busz
Zrt. vezetése eltávolította a területén működő Független
Demokratikus Szakszervezet elnökét. Ez a lépés mind munkajogi
szempontból, mind a biztonságos közszolgáltatás tekintetében
elfogadhatatlan! Kérjük ezért, hogy a Tüke Busz Zrt. 100%-os
tulajdonosa, Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzatának vezetői
hassanak oda a jogellenes munkáltatói intézkedés visszavonása
érdekében, és haladéktalanul rendeljenek el vizsgálatot a pécsi
városi közösségi közlekedésben résztvevő buszok állapotával,
valamint a buszok karbantartásával kapcsolatban. 

A Baranya Megyei Szakszervezetek Akcióegysége – a
szolidaritáson túl – jogi segítséget nyújt az elküldött szakszervezeti
tisztségviselőnek, emellett, ha a felmondás visszavonására nem
kerül sor, további hazai és nemzetközi fórumokhoz fordul a
Hofekker Ferencet ért megtorló munkáltatói intézkedés miatt. 

Pécs, 2013. január 7.

                            Benke Norbert
a BMSZA képviseletében 
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